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Day 1
Virsuneés

Kalnuotoje saloje alpinistas uzkopé j vieng virsiine ir nori pasiekti bet kurig kitg auksStesne
virsne.

Tiksliau, kiekvienas salos taskas yra tam tikrame aukstyje virs jaros lygio (kur aukstis 0).
Jei pasiektos virSunés aukstis yra E;, tai alpinisto tikslas yra pasiekti kitg virStne E; kur E; > E;.
Kadangi alpinistas yra virsiinéje, tai norédamas patekti auksciau, alpinistas visy pirma turi
nusileisti Zemiau ir tik tada jis gali vél kilti aukstyn. Kelias Zemyn niekada néra toks jspldingas
kaip kelias aukstyn, todél alpinistas nori, kad Zemiausias kelio nuo dabartinés iki aukStesnés
virsStinés taskas baty kuo auksciau.

PaVEikSIélyje pateiktame paVyZdyje alpinis- E7 ..........................................
tas yra virsinéje, kurios aukstis E;. Yra trys Ee6.oo
aukstesnés virsinés (Es, Eg ir E;), taciau kelias,
kurio Zemiausias taskas baty auksciausiai, yra Es
tik j virStne E; — reikia nusileisti tik iki aukscio
E,. Kitais atvejais reikéty nusileisti iki E;. Jei
alpinistas pradeda nuo Es, Zemiausia vieta yra B
E; (pakeliui j Eg), o jei nuo Eg — E;. E; I

Salos Zemélapis yra dvimateé stadiakampe Ez.foib Lo
lentelé, sudaryta i N x M kvadratiniy langeliy.
Langelyje jrasytas skaiCius nusako atitinkamo El'o'
salos regiono aukstj virs jlros lygio. Du langeliai
yra gretimi, jei jie turi bendrg taska. Taigi, kiekvienas langelis (iSskyrus krastinius) yra
gretimas astuoniems kitiems. Kelias yra gretimy langeliy seka. PlokStuma yra to paties
aukséio vieno ar daugiau langeliy aibé, kurioje bet kuriuos du langelius jungia kelias
sudarytas tik is tos aibés langeliy. Du gretimi vienodo aukscio langeliai visuomet priklauso tai
paciai plokStumai. Virsiiné yra plokStuma, kurios langeliai neturi gretimy aukstesniy langeliy.

Parasykite programa, kuri surasty visas salos virSiines ir kiekvienai i$ jy rasty didzZiausia
galimg Zemiausio tasko pakeliui j aukStesne virSlne aukstj. Uzkopes j pacig auksciausia salos
virSune, alpinistas paliks Sig salg ieSkodamas aukstesniy virsuniy kituose kalnuose, todél
Zemiausias ieSkomas taskas tokiai virsnei bus jaros lygyje (0).

Pradiniai duomenys

Pirmoje failo peaks.in eilutéje jrasyti du sveikieji skaiciai N ir M (1< N, M <2000;
N x M < 10°), Zemélapio aukstis ir plotis, atitinkamai. Tolesnése N eiluiy pateiktas pats salos
Zemélapis. Kiekvienoje i$ Siy eilu¢iy yra M tarpais atskirty sveikyjy skaiciy E; (1 < E;< 10°).
Langelio, esancio Zemélapio i-ojoje eilutéje ir j-ajame stulpelyje, aukstis E; yra j-asis skaiCius
i+1-ojoje failo eilutéje.

Rezultatai

Pirmoje failo peaks.out eilutéje turi blti jrasytas vienas sveikasis skai€ius P, virsaniy kiekis
saloje. Kiekvienoje tolesniy P eiluciy turi bati jrasyti du sveikieji skaiciai: virSinés aukstis ir
didZiausias Zemiausio tasko pakeliui i$ jos j aukStesne virSGne aukstis. Virstnés turi bati
pateiktos jy aukscio nedidéjimo tvarka; jei kelios virsinés yra to paties aukscio, jos
pateikiamos Zemiausio tasko aukscio nedidéjimo tvarka.
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PEAKS LTU
Day 1
1 pavyzdys
Pradiniai duomenys Rezultatai PaaiSkinimas:
(failas peaks.in) (failas peaks.out)
6 6 4
21 16 9 11 6 7 21 0
21 21 10 14 15 9 |15 11
18 20 8 9 13 14 14 13
11 10 9 9 8 13 13 12
8 12 12 14 13 8
7 1312951
Visi  virSinéms  priklausantys langeliai
pazymeéti apskritimais.
Vienas galimas kelias i$ virSnés,
aukstis 15, patamsintas.
2 pavyzdys
Pradiniai duomenys Rezultatai
(failas peaks . in) (failas peaks . out)
53 5
16 14 16 17 0
14 14 15 16 15
12 17 16 16 14
12 13 10 16 13
16 11 16 16 13
Vertinimas

Testai, kuriuose N £ 2 arba M £ 2, yra verti 15 tasky.

Testai, kuriuose P <500, yra verti 50 tasky.
Testai, kuriuose P <5000, yra verti 80 tasky.
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